

# Előterjesztés:

Címe:

**A Kunszentmártoni Ipari Park Kft.-vel szembeni felszámolási eljárás megindításáról**

Testületi ülés dátuma:

**2023. 02. 09.**

Készítés ideje:

**2023. 02. 06.**

Készítette:

dr. Péter Zsuzsanna

Ellenőrizte:

-

Jóváhagyta:

Dr. Hoffmann Zsolt

**Tárgyalja meg:**

	Nyílt ülés	Zárt ülés
<b>Képviselő-testület</b>	<b>X</b>	
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság	<b>X</b>	
Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság		
Egészségügyi és Szociális Bizottság		
Oktatási, Sport, Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság		
Roma Nemzetiségi Önkormányzat		



## Kunszentmárton Polgármestere

### ELŐTERJESZTÉS

#### A Kunszentmártoni Ipari Park Kft.-vel szembeni felszámolási eljárás megindításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2022. október 27-ei ülésén tárgyalta Kunszentmártoni Ipari Park Kft. fizetéseképtelenségéről szóló előterjesztést és a Felügyelő Bizottság javaslatát elfogadva a 280/2022.(X.27.) határozat elfogadásával úgy döntött, hogy utasítja az ügyvezetőt, hogy a gazdasági társasággal szembeni csődeljárás megindítása iránti kérelmet a Szolnoki Törvényszékhez nyújtsa be.

A Kft. ügyvezető asszonya, aki 2022. november 1. napjától látja el az ügyvezetői feladatokat 2023. február 2. napján kelt levelében kezdeményezte az alapítónál és a felügyelő bizottságnál, hogy a Kft. fizetéseképtelenségére való tekintettel, a csődeljárás megindítására vonatkozó döntés helyett a tulajdonos önkormányzat inkább a felszámolási eljárás megindításáról döntsön, mivel a Kft. vagyona nem fedezi a fennálló tartozásokat.

A csődeljárásról és a felszámolási eljárásról szóló 1991. évi XLIX. törvény (a továbbiakban: Csődtv.) rendelkezései alapján amennyiben a gazdasági társaság működése során fizetéseképtelenné válik, felszámolási eljárás megindításának van helye. Az adós, a hitelező vagy a végelszámoló kérelmére induló eljárásban a kérelmező részéről a jogi képviselő kötelező. Az adós – a társaság legfőbb szervének (alapítójának) egyetértésével – a felszámolási eljárás lefolytatását akkor kérheti, ha a csődeljárás lehetőségével a Csődtv. 7. § (3) bekezdése miatt nem tud, vagy pedig nem kíván élni.

A bíróság az adós felszámolását végzéssel elrendeli, ha az adós fizetéseképtelenségét állapítja meg. A bíróság a felszámolást elrendelő végzést az eljárás lefolytatására irányuló kérelem beérkezését követő 60 napon belül hozza meg. A felszámolás kezdő időpontja a felszámolást elrendelő jogerős végzés közzétételének napja (Csődtv. 27. § (1) bekezdés)

A bíróság az adós fizetéseképtelenségét akkor állapítja meg, ha

- a) az adós szerződésen alapuló nem vitatott vagy elismert tartozását a teljesítési idő lejártát követő 20 napon belül sem egyenlítette ki vagy nem vitatta, és az ezt követő hitelezői írásbeli fizetési felszólításra sem teljesítette, vagy
- b) az adós a jogerős bírósági határozatban, fizetési meghagyásban megállapított teljesítési határidőn belül tartozását nem egyenlítette ki, vagy
- c) az adóssal szemben lefolytatott végrehajtás eredménytelen volt, vagy
- d) az adós a fizetési kötelezettségét csődeljárásban vagy felszámolási eljárásban kötött egyezségben, reorganizációs eljárásban a bíróság által jóváhagyott reorganizációs tervben, szerkezetátalakításban a bíróság által jóváhagyott szerkezetátalakítási tervben foglaltak ellenére nem teljesítette, vagy
- e) a korábbi csődeljárást megszüntette, vagy
- f) az adós, illetve a végelszámoló által indított eljárásban az adós tartozásai meghaladják a vagyont, illetőleg az adós a tartozását (tartozásait) az esedékességkor nem tudta vagy

előreláthatóan nem tudja kielégíteni, és a végelszámoló által indított eljárásban az adós gazdálkodó szervezet tagjai (tulajdonosai) felhívás ellenére sem nyilatkoznak arról, hogy kötelezettséget vállalnak a tartozások esedékességkor történő kifizetéséhez szükséges források biztosítására (Csődtv. 27. § (2) bekezdés).

Ha az adós felszámolását elrendelő végzés jogerőre emelkedett, a bíróság a jogerőre emelkedést követően haladéktalanul kirendeli a felszámolót (számítógépes elektronikus kijelölő program segítségével), majd elrendeli a felszámolást elrendelő és a felszámolót kirendelő végzés kivonatának a Céglépcsőben való közzétételét.

A felszámolási eljárás megindításnak költsége: 80 000 Ft illeték, 25 000 Ft közzétételi díj, 60 000 Ft ügyvédi munkadíj, melynek megfizetését a Kft-t terheli.

A Felügyelő Bizottság az Ügyvezető asszony kérelmét megtárgyalta és úgy döntött, hogy a felszámolási eljárás megindításával egyetért.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fontolja meg az Ügyvezető asszony és a Felügyelő Bizottság felszámolási megindítására vonatkozó javaslatát és az alábbi határozatot fogadja el.

Kunszentmárton, 2023. február 6.

Wenner-Várkonyi Attila  
polgármester

### /2023.(II.09.) határozat

#### **A Kunszentmártoni Ipari Park Kft. elleni felszámolási eljárás megindításáról**

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Kunszentmártoni Ipari Park Kft. (cg: 16-09-005676, székhelye: 5440 Kunszentmárton, Kossuth u. 40., adószáma: 11850610-2-16) alapítója, egyszemélyi tulajdonosa úgy határoz, hogy mivel a gazdasági társaság fennálló tartozást nem tudja kiegyenlíteni, azaz fizetéseképtelenné vált – a Felügyelő Bizottság döntésével egyetértve – utasítja az ügyvezetőt, hogy a gazdasági társasággal szembeni felszámolási eljárás megindítása iránti kérelmet a Szolnoki Törvényszékhez nyújtsa be.

Felelős: Gulyás Györgyi ügyvezető

Határidő: azonnal

A Képviselő-testület a 280/2022.(X.27.) határozatát visszavonja.

- Erről értesül: - Képviselő-testület tagjai  
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester  
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző  
- KKÖH Pénzügyi Osztálya  
- Kunszentmártoni Ipari Park Kft.

Kmf.

Wenner-Várkonyi Attila  
polgármester

Dr. Hoffmann Zsolt  
jegyző